3anayu mo maremaTuke AJs 3 Kiacca 4 yersepthb 1o yueonuky M. . Mopo
IS CAMOCTOSITEIbHOU Pa00ThI Ne:2

Bapuanr I

1. Pemnre npumMepst:

16%3 = 48 : 4=
17 %4 = 52:2=
18%5= 51:3=

2. Pemnre 3alavy U 3alMUIIUTE l'[paBHJIbeIﬁ OTBET:

Ha 4 xoctioma ynuio 56 meTpoB TkaHu. CKOJIBKO METPOB YHJET Ha 7 KOCTIOMOB?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

12*%3-96:8= 84-56:6*5=
33%2-72:2= 4*18-36:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

B marasun npusesnu 64 kopoOku. YeTBepTh U3 HUX ¢ KOH(pETaMH, a OCTajabHOE ¢ eueHUsIMH. CKOJIbKO
KOpOOOK MeueHuil NpuBe3Jid B MarasuH?
Ortser:



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 11

1. Pemure npuMepsbI:

17%3= 52:4=
19 %4 = 48:2=
12%5= 69:3=

2. Pemure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

W3 18 kr siron npurotoBmiin 6 Kr BapeHus. CKOJIBKO ST0J] HY)KHO, YTOOBI MPUTOTOBUTH 22 KT BapeHHS?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

31*3-56:8= 64-51:3%4=
33%2-72:4= 4*17-39:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

I'opon 3akynuit 84 HOBBIX aBTOOYCOB? TpeTh U3 HUX KpaCHOTO LIBETA, a OCTaJIbHbIE CUHEro 1BeTa. CKOJIbKO
aBTOOYCOB CHHEro 1iBeTa?
Ortser:



3ajauyu nmo maremarTuke 14 3 Kjaacca 4 yerBepthb 1o yueonuky M. U. Mopo
JJISE CAMOCTOSITEIbHOM Pa00ThI Ne:2

Bapuant 111

1. Pemure npuMepsbI:

12*6= 84:6=
13*7= 96 :8 =
14*6= 72:6=

2. Pemure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

Uto06bl HAKOPMUTH 6 KOPOB HE0OX01MMO 24 KT ceHa. CKOJIBKO ceHa HYXKHO, YTOOBI HAKOPMUTH 14 KOpoB?
Ortser:

3. Pemuure npumepsl:

42%2-80:4= 77-69:3%4=
41*2-92:4= 4*17-33:3=

4. Pemiure 3a1a4y M 3anMIIMTE NPABUIbHBIH OTBET:

Mactep uzrorosuin 96 neraneit. [logoBuHa geraneit u3 aepena, o MiecTas 4acTh U3 OCTAJIbHBIX CAEIAHO U3
m1acTMacchl. CKOJIBKO AeTanel U3 IIacTMAacChl clienal Mmactep?
Ortger:





